
  عناصر الإجابة
:1تمرین 

. فیروس– أ 1
  . یمكن توظیف البلاسمید لنقل المورثات-  ب

 نستنتج أن الخلایا المعالجة أدمجت فعلا المورثة العادیة وأن ھذه الأخیرة بدأت في التعبیر، ھذا ما أدى إلى إنتاج البروتین – 2
"P."
  :في كل من المورثتین متتالیات القواعد الآزوتیة الموجودة وغیر الموجودة -3

في المورثة الطافرةفي المورثة العادیة

متتالیة القواعد الموجودة
GAA TTC

  و
CTG CAG

GAA TTC
  و

GAG CTC

متتالیة القواعد غیر الموجودة
AGA TCT

  و
GAG CTC

AGA TCT
  و

CTG CAG

CTG:   المتتالیة العادیة التي حدثت على مستواھا الطفرة ھي-4 CAG.
Pst یدل عدم قطع الأنزیم -   I للمورثة الطافرة أن ھذه الأخیرة لا تضم المتتالیة CTG CAG إذن ھي التي حدثت بھا ، 

  .الطفرة

:2تمرین 

  : من بین ما یفید بأن الأمر یتعلق بانقسام اختزالي ولیس انقساما غیر مباشر-1
  . اقتران الصبغیات المتماثلة وتشكل ما نسمي بالرباعیات-  
  . حدوث ظاھرة العبور-  
.c(n=3(أو ) b(، في حین تملك الخلایا البنات 2n=6)a( اختزال الصیغة الصبغیة، حیث تملك الخلیة الأم -  

  .1انظر الوثیقة : أسماء المراحل-2
بالتخلیط  عنھ  خلال ظاھرة العبور یتم تبادل قطع بین الصبغیین المتماثلین، فینجم عن ذلك تركیب صبغي جدید، أو ما نعبر-3

.تنوع وتعدد الأمشاج، وینتج عن ھذا التخلیط الضمصبغي
 كما نستغل ظاھرة العبور في علم الوراثة، حیث تفید في حساب المسافة الموجودة بین مورثتین محمولتین على نفس الصبغي، -  

  .ومنھ تمكننا من إنجاز الخریطة العاملیة

a b

c d

x

1الوثيقـــة 

II ــالي ــور الانفص الط

I ــتوائي ــور الاس الط

I ــالي ــور الانفص الط

II ــتوائي ــور الاس الط
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